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Oépa 3. [1+0.5+1+1.5] 'Eotw D C C avowxtd xow f: D — C oAépopen.

(o) Aratomwote v ohopopoio g T () péow tng wyadnig maporywyou g xat (i) péow Twv
eklodoewy Cauchy-Riemann.

(B) Addote tov 0pLopd pLog TOALYwWILXAS Yoouuig oto C xou yapoaxtnpiote to D wg ouvextind
( TOTO N XWPELO) UE YEON TTOADYWYLRWY YOOLLOV.

) AciEre 67, av v : I — D Srapopiotyn, émov I C R Stdotnua, téte yroo xébe t € 1
(Foy)'(t) = (v(t)y'(t).

(&) Asitre 6, av D témoc xou f/ = 0 oo D, té1e 1 T eivow otabep.

Oépa 4. [1]'Eotw D C C avowxto, f: D — C orduopen xow D(a,r) C D, T > 0. Acifte ue ypnon
Tov TOToL Tov Cauchy 4t
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@épa 5. [1]'Eoto 1 € N xot 2o, a € C. AvartiEre tyy f(z) =

oto D(a,l|zo — al, +00).

Awcororoynote Tig amavtioelg cag! KAAH ENNITYXIA!



